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DIY Papiertierchen mit Stickgarn Mantel
Diese  süßen  Tiere  aus  Papier  müssen  garantiert  nie  frieren  –  denn  sie  haben  ihre  eigenen  Stickgarn-
Mäntelchen! Damit sind sie eine hübsche Dekoration und kleine Helferchen beim Nähen zugleich. Für unsere
drei Tierchen haben wir dir natürlich eine Vorlage erstellt.

Was du brauchst:

Tonpapier
Pappe
Stickgarn
Schere bzw. Bastelmesser
Bastelkleber
Fasermaler

Vorlage herunterladen

Für jedes Tierchen schneidest du die Vorder- und Rückseite aus Tonpapier und den Mittelteil aus Pappe aus.

https://blog.folia.de/diy-papiertierchen-mit-stickgarn-mantel/
https://blog.folia.de/wp-content/uploads/PDFs/folia_Vorlage_Wickeltiere.pdf
https://blog.folia.de
https://folia.de
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Beim Lama solltest du zuerst die Ohren und Beine auf die Pappe kleben, bevor du den Körper aufklebst.

Wenn du alle Teile mit Tonpapier aufgeklebt hast, kannst du Augen und Nase mit einem dünnen Fasermaler
aufzeichnen. Zum Schluss werden die Tiere dann mit Stickgarn umwickelt. Tipp: um den Anfang zu fixieren,
haben wir ein Stück doppelseitiges Klebeband zwischen Tierchen und Stickgarn geklebt.
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